

Στατιστικά αυξημένος κίνδυνος εναέριας σύγκρουσης

Σύγκρουση προκαλεί στους πιλότους οι οποίοι πετούν πάνω από συγκεκριμένες περιοχές της Κύπρου, η λειτουργία του παράνομου κέντρου εναέριας κυκλοφορίας στην κατεχόμενη Τύμπου.

Σύμφωνα με εσωτερική έκθεση του 2015 που συνέταξε ο Ευρωπαϊκός Οργανισμός Ασφάλειας της Αεροπορίας και την οποία επικαλείται το διεθνές πρακτορείο ειδήσεων Ασοσιέτέντ Πρες, ο κίνδυνος πρόκλησης αεροπορικού ατυχήματος είναι πάνω από τα αποδεκτά πλαίσια, ωστόσο η πιθανότητα ενός καταστροφικού ατυχήματος θεωρείται πολύ μικρή, και είναι περίπου μία στο δισεκατομμύριο.

Δεν μπορεί να δίνει οδηγίες το παράνομο κέντρο εναέριας κυκλοφορίας στην κατεχόμενη Τύμπου, δήλωσε ο υπουργός Μεταφορών Μάριος Δημητριάδης. Και πρόσθεσε ότι γίνονται ενέργειες μέσω της ΙΑΣΑ και της Ευρωπαϊκής Ένωσης για εξάλειψη των κινδύνων.

Όπως ανέφερε ο Υπουργός Μεταφορών «Οι συνομιλίες μεταξύ Τουρκίας και ΕΕ το θέμα της ασφάλειας και λέμε ότι εμείς δεν θα κάνουμε καμία έκπτωση σε ότι αφορά το συγκεκριμένο θέμα.»

Μάλιστα σύμφωνα με το δημοσίευμα γίνεται λόγος για τέσσερις περιπτώσεις

το 2012, επτά το 2013 και έξι το 2014, όπου αεροσκάφη πλησίασαν μεταξύ τους περισσότερο από την ελάχιστη επιτρεπόμενη απόσταση.

Μάλιστα σε δυο περιπτώσεις το 2014, ενεργοποιήθηκαν συστήματα για την αυτόματη αποφυγή σύγκρουσης στον αέρα, κάτι το οποίο σημαίνει τα αεροσκάφη έφτασαν αρκετά κοντά στη σύγκρουση.

Ανπουσία επίσης εκφράζεται εξαιτίας της άρνησης της Τουρκίας να ειδοποιεί την Κυπριακή Δημοκρατία για πτήσεις αεροπλάνων, αφού δεν την αναγνωρίζει ως κράτος. Σε μια άλλη εξέλιξη από τις πέντε το απόγευμα μέχρι και τις έντεκα απόψε το βράδυ σε εξέλιξη βρίσκεται άσκηση του πολεμικού ναυτικού της Τουρκίας, εντός της Κυπριακής Αποκλειστικής Οικονομικής Ζώνης.

Η περιοχή που δεσμεύτηκε παράνομα με οδηγία προς ναυτιλλόμενους που εξέδωσε ο σταθμός της Απάλειας, καλύπτει μεγάλο μέρος αυτής όπου πραγματοποιεί παράνομα έρευνες τους τελευταίους μήνες το Barbaros, εντός των κυπριακών θαλάσσιων ενεργειακών τεμαχίων πέντε, έξι και επτά. Η Κυπριακή Δημοκρατία προχώρησε στην έκδοση αντί NAVTEX, καταγγέλλοντας την παράνομη τουρκική ενέργεια.

Αίσιο τέλος στο θρίλερ με την Μαρί - Ελένη

Τέλος στην αγωνία για την τετράχρονη Μαρί Ελένη, πέντε μήνες μετά. Νορβηγικά μέσα ενημέρωσης δημοσίευσαν την πληροφορία ότι ο πατέρας-απαγωγέας της μικρής έχει παραδοθεί στις δικαστικές αρχές της Νορβηγίας.

Σύμφωνα με όσα μεταδίδονται, ο 48χρονος πατέρας, ο οποίος απήγαγε την κόρη του στις 27 Απριλίου, μέσα από τα χέρια της μητέρας της, έξω από το νηπιαγωγείο της μικρής στη Λευκωσία, συνελήφθη και έχει υπογράψει, μετά από διαπραγματεύσεις, συμφωνία για να παραδώσει την μικρή στη μητέρα της, όπως τον υποχρεώνει διάταξη νορβηγικού δικαστηρίου. Σύμφωνα με πληροφορίες του ANTI, ο πατέρας είχε ενημερώσει από την περασμένη Παρασκευή άτομα στο στενό περιβάλλον του ότι επρόκειτο να παραδοθεί την Δευτέρα.

Μάλιστα δικηγόρος ο οποίος εκπροσώπησε τον πατέρα, επιβεβαίωσε μέσω γραπτού μηνύματος σε νορβηγική ιστοσελίδα ότι πατέρας και κόρη είναι στη Νορβηγία, πληροφορία την οποία ως την Δευτέρα δεν επιβεβαίωνε.

Η μητέρα αναζητήσε άρον-άρον πτήση και ταξιδεύει ήδη για το



Όλο. Από τη στιγμή που έγινε γνωστή η είδηση, οι κυπριακές αρχές βρίσκονται σε ανοικτή γραμμή με την Αστυνομία της Νορβηγίας, ενώ το Κυπριακό Υπουργείο Εξωτερικό απέστειλε διπλωμάτη από την πρεσβεία της Δημοκρατίας στη Σουηδία, για να παραλάβει τη μητέρα της τετράχρονης.

Από το αεροδρόμιο θα μεταβούν σε ειδικό χώρο φιλοξενίας όπου βρίσκεται η μικρή κάτω από την φροντίδα των αρχών της Νορβηγίας.

Να υπενθυμίσουμε ότι τέσσερις μήνες μετά την απαγωγή της μικρής Μαριέ, Δικαστήριο της Νορβηγίας κάλεσε τον πατέρα να παραδώσει άμεσα το παιδάκι στην μητέρα και νόμιμη κηδεμόνα της.

Η απόφαση είχε εκδοθεί στις 15 περασμένου Αυγούστου.



Το μουσικό σχήμα Aegean Quartet μετά την μεγάλη επιτυχία στην φετινή εμφάνισή του στο Ελληνικό Φεστιβάλ Σύννευ συνεχίζει τις εμφανίσεις του στις ελληνικές πίστες της πόλης μας, δίδοντας άφθονο χρώμα Αιγαίου όπου κι αν κάνει την παρουσία του. Προγραμματισμένη εμφάνιση στην Ελληνική ταβέρνα Θάλεια, την Κυριακή 15 Οκτωβρίου, στις 6 το απόγευμα στο Beverly Hills, 467 King Georges Road. Κλείστε θέσεις στο τηλέφωνο 8084 5485, για μια υπέροχη ελληνική βραδιά.

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύννευ.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.

Web: www.rh.com.au/southhurstville

Email: michael.platyrachos@rh.com.au

Mobile: 0427 316 888 Telephone: 02 95466100

Fax: 02 95466188



Μιχάλης Πλατύραχος



Νικολέττα Πλατύραχος



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύννευ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138